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13 - Elektricky proud v polovodiéich

1) Termistor ma pfi teplot& 17 °C elektricky odpor 1,6 kQ, pfi zvyseni teploty na
25 °C se jeho odpor sniZi na 1 280 Q. Urgete teplotni souginitel odporu

termistoru v uvedeném teplotnim intervalu.

2) Teplotni souginitel odporu termistoru je o. = —40.10-3 K-". Jak se musi zmeénit

teplota termistoru, aby se jeho elektricky odpor zmensil na polovinu?

3) Obvod na obrazku je tvofen tfemi stejnymi rezistory o odporu 1 kQ a dvéma
polovodigovymi diodami idealnich vlastnosti (v propustném sméru je odpor
diody nulovy (R = 0) a v zavérném sméru je odpor nekonecné veliky (R = =)).
Urcete celkovy odpor obvodu, je-li bod A pfipojen a) ke kladnému polu zdroje,

b) k zapornému polu zdroje.

4) Na obrazku jsou zavislosti proudu na napéti (voltampérove charakteristiky)
fotorezistoru, namérené jednak pii neosvétleném, jednak pfi osvetlenem
fotorezistoru. Ktera charakteristika odpovida osvétlenému fotorezistoru?

Odpovéd zdiivodnéte. UrCete, kolikrat je odpor osvétleného fotorezistoru mensi

nez odpor neosvétieného fotorezistoru. .
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